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Majstrovstvá Slovenska v kickboxe Galanta

Milí priatelia, fanúšikovia bojových a úpolových športov, obzvlášť nám najbližšieho
kickboxu.

Srdečne Vás vítame v našom meste Galanta. Sme veľmi vďační za poctu a dôveru, ktorú
nám preukázalo vedenie Slovenského zväzu kickboxu na čele s Jožkom Kolozsim a
Mgr.Marekom Melkom tým, že nám prvý krát v histórii umožnili usporiadať na pôde nášho
mesta Majstrovstvá Slovenskej republiky.

Pri tejto príležitosti sa patrí napísať niekoľko viet aj o usporiadateľskom klube, o Boxing
Clube Galanta. Prvý oddiel boxu v Galante založil v roku 1946 súdny úradník z Topoľčian
Ján Minárik. Po viacerých zmenách názvu sa dňa 17.8.1992 premenoval na Boxing Club
Galanta.

Oddiel kickboxu sa datuje od roku 1990, kedy bol predsedom oddielu Ing. Andrej Steiner.
Po dlhých rokoch nečinnosti bol oživený a včlenený pod krídla BC Galanta v roku 2007.

Pre zaujímavosť, Boxing Club Galanta dňa 18.9.1993 usporiadal v Dome športu
1.celoslovenský kontrolno-klasiBkačný turnaj za účasti 34 kickboxerov v 9-tich váhových
kategóriách. Naši športovci dlhodobo trénujú v Dome športu v Galante pod vedením
vynikajúcich trénerov Ronyho Kočíka a Mareka Adamkoviča, ktorí majú na starosti
kickboxerské tréningy a Laciho Sárkánya, špičkového trénera 2.triedy, ktorý našich
borcov zaúča do tajov boxerského umenia. Ďalším trénerom boxu je Miro Rusnák. Náš
klub má vysunuté pracovisko aj v obci Selice, kde našich boxerov trénujú Ing. Ivan Zsák
a Jožko Rigo, to všetko pod záštitou nášho dlhoročného priateľa, veľkého podporovateľa
a sponzora, starostu obce Igora Mandáka.

Boxing Club v minulosti viac rokov organizoval kurzy sebaobrany a krav magy pod
vedením plk. Ing. Miloša Smejkala, 10.dan KAICHO, člena svetovej siene slávy bojových
umení.

Vedenie Boxing Clubu spočíva z nadšencov akými sú:

Ivan Zelenák, legenda klubu, slovenského boxu, bývalý šéftréner slovenského boxu a
človek, bez ktorého by náš klub nemal dušu. Človek, ktorý napísal jedinečnú knihu o 70
ročnej histórii boxu v Galante „Spomienky na galantský box“, spolupodieľal sa na vydaní
knihy, biblii boxu „Čo má vedieť tréner boxu“ od autora Rudolfa Gondáša.

Juraj Stern, motor a mozog klubu a dlhoročný predseda klubu.

Karol Orel, bývalý reprezentant ČSSR v boxe je v klube zodpovedný za oddiel boxu.

Marek Adamkovič, predseda oddielu kickboxu, zodpovedná osoba, bez ktorej by BC
Galanta nefungoval.

Marián Lauro - súčasný predseda BC Galanta.

Je potrebné spomenúť aj najúspešnejších kickboxerov nášho klubu, ale zostaňme iba pri
kickboxeroch, lebo na úspechy našich boxerov by bolo treba oveľa viac priestoru.

Viliam Molnár- Schäffer - 2.miesto Chorvátsky pohár Omiš 1998,2 x profesionálny majster
Slovenska- full contact

Ronald Kočík, víťaz Slovenského pohára 1998, 2.miesto na Vienna open 1998 vo full
contacte

Roman Nyiregyházki - 1.miesto na MSR 2022, víťaz európskeho pohára Záhreb 2024,
bronzový zo Svetového pohára Lido di Jesolo 2024, všetko vo full contacte do 91 kg, víťaz
Slovak open 2024 v low kick do 91 kg,

Kristián Czuczor, 3x víťaz Ippon budokan karate kupa 2002-2004 Maďarsko, víťaz
International Karate cup open Plzeň, víťaz Srbského pohára karate, MSR v karate -
všetko v drese Karate klubu Arkádia, v drese BC Galanta - víťaz Slovak open-K1 do 75
kg

Daniel Mudroch, 3.miesto MSR 2020 a 2021, 2.miesto MSR 2024 všetko v disciplíne K1
do 71kg

Lorena Vincze, viacnásobná víťazka MSR v kategórii kadetka do 46 kg, light contact a
kick light, účastníčka európskeho pohára v Záhrebe 2024, účastníčka majstrovstiev sveta
v Budapešti 2024,víťazka Slovak open 2025

Viktória Laurová, 2x víťazka MSR -2023,2024 - light contact do 65 kg

Máté Horváth, účastník ME Győr 2019

Karolína Kováčová - 3.miesto na MSR 2019

Tomáš Plachetka - 2.miesto na MSR 2024

Priatelia, veríme, že z tohtoročných majstrovstiev Slovenska si odnesiete veľa príjemných
zážitkov, pekných dojmov, a domov budete odchádzať s pocitom, že to boli dobre
zvládnuté majstrovstvá a so želaním sa k nám ešte niekedy v budúcnosti vrátiť.

Naše veľké poďakovanie patrí vedeniu Mesta Galanta, ktoré sa spolu s nami podieľalo na
organizácii tohto podujatia a vyvinulo maximálne úsilie, aby Majstrovstvá Slovenska
dopadli čo najúspešnejšie. Mesto Galanta podporuje v nemalej miere šport v Galante. V
neposlednom rade chceme spomenúť dlhoročných členov klubu, dobrých priateľov, ktorí
nás roky podporujú a ktorí nám pomáhajú držať klub nad vodou. Sú to v prvom rade
Eugen Czuczor a jeho Brma - Fermo, Juraj Stern - Coopex Vario, Alexander Rózsa, Josif
Juras, Ladislav Kádár a Július Kovács - YUKO. Zároveň ďakujeme Ľubošovi Vadíkovi -
LuBesta a Adamovi Studeničovi - STUAD pneu za spoluprácu pri organizovaní tohto
turnaja a Coffee Veronia Trnava.

Marián Lauro – predseda BCG


